



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили жительницу блокадного Ленинграда



Вчера сотрудники следственного отдела по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили жительницу блокадного Ленинграда Дмитриеву Раису Яковлевну, которая пережила Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. и годы блокады Ленинграда, за что была удостоена знаком «Житель блокадного Ленинграда».

Раиса Яковлевна рассказала следователям территориального следственного подразделения о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, об отсутствии



продовольствия и тепла, голоде и ужасах войны. Также блокадница поделилась воспоминаниями о том, как узнала про Победу и встретила этот день со своей мамой.

Сотрудники следственного отдела вручили Раисе Яковлевне памятные подарки и цветы, выразив глубокое уважение и искреннюю признательность. Офицеры поблагодарили за интересный рассказ и пожелали женщине благополучия, здоровья и еще долгих лет жизни.

Изображения



30 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1857286>